

268

Министерство высшего и среднего специального образования БССР  
ВИТЕБСКИЙ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ  
( ВТИЛП )

УДК 658.15:67/68

№ гос.регистрации 0182.4010020

ицв. 0284.0024528

О Т Ч Е Т  
о научно-исследовательской работе  
совершенствование организации внутрипроизводст-  
венного хозрасчета в легкой промышленности  
(х/б производственное объединение г. Барановичи)

книга 4

Начальник НИСа

 И.Е.Правдивый

Руководитель темы,

к.т.н., доцент



Л.А.Рипецкая

Зав.кафедрой ,

к.т.н., доцент



Л.А.Рипецкая

Витебск, 1983г

Библиотека ВГТУ



## С О Д Е Р Ж А Н И Е

6. Краткий анализ основных технико-экономических показателей объединения за годы X и XI пятилеток	270
7. Основные направления организации и дальнейшего совершенствования внутрипроизводственного хозрасчета	273
8. Анализ системы планируемых хозрасчетных показателей и рекомендации по их совершенствованию	277
9. Анализ действующей системы материального стимулирования хозрасчетной деятельности объединения	304
10. Формирование системы оценочных показателей хозрасчетной деятельности фабрики и цехов объединения	314

## 6. КРАТКИЙ АНАЛИЗ ОСНОВНЫХ ТЕХНИКО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ ЗА ГОДЫ X-Й И XI-Й ПЯТИЛЕТОК

Анализ основных показателей производственно-хозяйственной деятельности свидетельствует о сравнительно высокой устойчивости развития производственного объединения, что подтверждается динамикой таких показателей, как объем реализации продукции, объем валовой продукции, удельный вес продукции ВКК, прибыльность (табл. I). За годы X-й пятилетки положительные изменения претерпели такие показатели, как производительность труда и фондоотдача, возросшие соответственно на 121% и 147%. Свыше 90% прироста объема производства получено за счет роста производительности труда. За этот же период времени произошло снижение затрат на 1 рубль товарной продукции на 0,78%. Однако темпы роста заработной платы устойчиво опережают темпы роста производительности труда (I:I,09). В 1980 году наметились позитивные изменения в этом соотношении (I;0,987), что послужило положительным стимулом повышения устойчивости расширенного воспроизводства в условиях производственного объединения в XI пятилетке и в 1982 году уже наблюдается опережение темпов роста производительности труда над темпами роста заработной платы.

Важным средством достижения более высокого уровня эффективности производства является внутрипроизводственный хозрасчет, которому на предприятии уделяется большое внимание, и возможности его совершенствования.